



За получение взяток осужден бывший судебный пристав-исполнитель

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего бывшего судебного пристава-исполнителя одного из районных отделов судебных приставов Управления ФССП России по Воронежской области. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки).

Следствием и судом установлено, в ноябре 2014 года и феврале 2015 года судебный пристав-исполнитель получил в качестве взяток денежные средства в общей сумме 55 тысяч рублей от двух местных жителей за непринятие мер по вынесению запрета на регистрационные действия в отношении их транспортных средств в рамках исполнительного производства.

Как сообщал ранее заместитель руководителя Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Николай Кузнецов - на предварительном следствии бывший судебный пристав-исполнитель вину не признавал, вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении указанных преступлений. Проведены обыски и выемки, в ходе которых изъяты исполнительные производства, а также иные предметы и документы, имеющие значение для расследования уголовного дела, они были осмотрены и приобщены в качестве вещественных доказательств, допрошены более 40 свидетелей, проведены очные ставки, к уголовному делу приобщены материалы, предоставленные сотрудниками ОМВД России по Аннинскому району Воронежской области, проведены почерковедческие и фоноскопические судебные экспертизы, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Также судебный пристав-исполнитель обвинялся органами предварительного следствия в совершении четырех преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ, а именно в получении через посредника в качестве взяток от местных жителей денежных средств на общую сумму 27 тысяч рублей за незаконное окончание исполнительного производства. Производство по уголовному делу в этой части судом прекращено за истечением срока давности.

Осужденному назначено наказание за два преступления, предусмотренных ч.3 ст. 290 УК РФ, в виде 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 4 года и штрафом в доход



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

государства в размере 2 миллионов рублей.

13 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1163851>